



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту халатности при организации туристического мероприятия в Мурманскую область

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 22 марта 2021 года Санкт-Петербургской молодежной общественной организацией спортивного туризма и экстремальных видов спорта «СКИФ» (далее «СКИФ») была сформирована туристическая группа, состоящая из 16 человек, включая 13 несовершеннолетних, для участия во Всероссийской зимней «Туриаде 2021», которой руководил мужчина 1972 года рождения. При осуществлении движения на территории Хибинских тундр в Оленегорском районе Мурманской области и двигаясь по необорудованному маршруту, группа попала под обрушение снежного массива, в результате чего наступила смерть несовершеннолетней 2008 года рождения.

Следствием установлено, что указанная туристическая группа была сформирована «СКИФ», действующей на базе туристско-спортивного отдела ГБУ ДО «Дом детского творчества Приморского района Санкт-Петербурга» (далее - «ДДТ»), подведомственного администрации Приморского района Санкт-Петербурга. Таким образом, нахождение несовершеннолетней потерпевшей в составе туристической группы в опасной зоне - месте обрушения снежного массива- и ее гибель стали следствием неисполнения или ненадлежащего исполнения должностными лицами, также из числа сотрудников «ДДТ», своих должностных обязанностей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1550775>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
